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Milí spoluobčané,  
s příchodem prosince se naše město opět 
rozzářilo vánoční výzdobou, vůní svařeného 
vína a atmosférou očekávání, kterou přináší 
adventní čas.  
Rok 2025 byl pro město rokem práce, nových 
zkušeností, změn i posunů. Dařilo se nám 
pokračovat v rozvoji veřejných prostor, kultury 
i komunitního života a upevňovat to, co dělá 
Rychnov n. Kn. příjemným místem pro život.  
První adventní neděli jsme jako tradičně 
rozsvítili Vánoční strom na náměstí. Těšit se 
můžete i na tu druhou, kdy bude přímo před 
Vašimi zraky vyřezán dřevěný anděl a o 
hudební doprovod se postará saxofonové 
vystoupení, které dotvoří kouzelnou atmosféru 
večera. 
Během adventního času můžete navštívit řadu 
koncertů, besídek škol a školek a různých 
vystoupení. Každý si jistě najde to své. 
Stejně jako v loňském roce se i letos můžete          
v průběhu prosince zastavit u adventního 
stánku s teplými nápoji na náměstí. Bude 
místem setkávání, rozhovorů i malého 
odpočinku v předvánočním shonu – a já se 
tam s Vámi ráda osobně potkám.  
Dne 5. prosince od 11 hodiny bude na náměstí 
nabízena Mikulášská bramboračka lidem 
dobré vůle. Pozvat bych Vás chtěla také na 
vánoční jarmark v Pelclově divadle, který se 
uskuteční dne 6. prosince od 9 hodin a na 
tradiční výstavu betlémů, která k Rychnovu již 
neodmyslitelně patří. Výstava bude probíhat 
ve dnech od 12. – 30. prosince.   
Přeji Vám klidné prožití adventu, radostné 
Vánoce plné pohody a do nového roku 2026 
mnoho zdraví, optimismu a spokojenosti.   

                            Jana Drejslová 

Od 1. ledna 2026 nastane významná změna 
ve financování činnosti škol a školských 
zařízení zřizovaných obcemi. Doposud byly 
prostředky na platy nepedagogických 
zaměstnanců a ostatní neinvestiční výdaje 
poskytovány přímo ze státního rozpočtu 
prostřednictvím krajských  úřadů. Nově 
bude tato odpovědnost přenesena na 
zřizovatele. 
V uplynulých týdnech proběhla jednání 
mezi vedením města Rychnova nad 
Kněžnou a řediteli všech škol a školských 
zařízení ohledně zajištění financování 
nepedagogických pracovníků pro rok 
2026. 
Nepedagogičtí pracovníci, tedy zaměst-
nanci škol, školek, základní umělecké školy, 
domu dětí a mládeže i školních jídelen, 
budou nadále působit na svých praco-
vištích tak, jak byli doposud zvyklí. 
Ředitelé byli ze strany města ujištěni, že 
příspěvky na platy nepedagogických 
pracovníků budou i nadále poskytovány. 
Všichni zaměstnanci byli přehledně 
rozděleni do skupin podle pracovního 

zařazení. U každé skupiny byl následně 
vypočten průměrný tarifní plat, včetně 
příplatků a odměn, který byl navýšen o 7,7 % 
– což odpovídá plánovanému nárůstu 
zaručeného platu pro rok 2025/2026. 
Na základě těchto propočtů byla stanovena 
výše příspěvku pro jednotlivé pozice. 
Nejsložitější situace byla řešena ve školní 
jídelně, kde působí všichni zaměstnanci           
v pozici nepedagogických pracovníků. Výše 
konečných příspěvků byla následně 
konzultována individuálně s každým 
ředitelem. 
Celkové náklady města Rychnova nad 
Kněžnou na nepedagogické pracovníky a 
prostředky ONIV (ostatní neinvestiční 
výdaje) pro rok 2026 činí 33 076 460 Kč. 
Jedná se o významný zásah do rozpočtu 
města, neboť nově by mělo být toto 
financování zajišťováno prostřednictvím 
rozpočtového určení daní (RUD) a jeho výše 
na rok 2026  je zatím velice nejasná. 
 

Jana Drejslová,  
místostarostka města

Smrk ze sídliště Na Trávníku  
ozdobí Staré náměstí 
Letošní vánoční strom, který zdobí Staré 
náměstí v Rychnově nad Kněžnou, pochází 
ze sídliště Na Trávníku. Jedná se o zhruba 
dvanáctimetrový smrk, který musel být z 
bezpečnostních důvodů pokácen – jeho 
kořenový systém již zasahoval až k základům 
bytového domu a větve omezovaly obyva-
tele na balkónech.  
Kácení a převoz stromu byl zajištěn 
Technickými službami Rychnov nad 
Kněžnou ve spolupráci s firmou ROZUM LES 
& STAVBA s.r.o. z Dlouhé Vsi, a to ve čtvrtek 
dne 20. listopadu. Po přemístění na Staré 
náměstí byl strom již tradičně ozdoben a 
rozsvícen při slavnostním zahájení adventu.    

Jana Drejslová, foto: L.M.

Školy v tom nenecháme ...
Město garantuje, že nepedagogičtí pracovníci našich školských zařízeních 
zůstanou v pracovním poměru na svých dosavadních místech a dostanou 
potřebné finanční prostředky pro rok 2026.
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Kdy vyjde zpravodaj?

Zpravodaj je možné si vy-
zvednout v informačním cen-
tru na rychnovském náměstí 
nebo v městské knihovně.   
Reklamace a otázky ohledně 
distribuce zpravodaje vyřizuje 
pan MARTIN NOVOTNÝ,  
tel.: 730 140 116,  
e-mailová adresa:  
distribuce.novotny@seznam.cz  

Nepřišel Vám zpravodaj?

Na jaře probíhaly stavební práce v ulici 
Fáborského a ve Dvořákově ulici, kde byly 
pokládkou asfaltu završeny kompletní rekon-
strukce zahájené v roce 2024. Opraven byl také 
asfalt, chodníky a vodovodní šoupata v ulici 
Fibichova. Novou dlažbou a chodníkem z 
mozaiky se může pochlubit Poláčkovo náměstí v 
ulici za poštou, kde použité materiály citlivě 
doplňují historizující prostředí zámeckého parku. 
Opravený je povrch komunikace v ulici Malá Láň. 
Jednou z největších akcí byla kompletní 
rekonstrukce ulice 5. května na „Sibiři“ v úseku od 
ulice Boženy Němcové po ulici Janáčkovu. 
Investice přesáhla 11 mil. Kč a zahrnovala nové 
inženýrské sítě, povrch vozovky, jednostranný 
chodník, parkovací pás a výsadbu stromořadí. 
Opraven byl také vodovod a chodník v ulici Na 
Jamách i chodník v části Štemberkovy ulice. 
Téměř celou stavební sezónu zabrala kompletní 
rekonstrukce ulice Na Drahách s rozpočtem 

téměř 11 mil. Kč. Součástí prací byla výměna 
vodovodu a kanalizace, nový chodník, parkovací 
pás, úprava prostranství před MŠ Sluníčko a 
vyznačení parkovacích míst. Druhá etapa je 
plánována na rok 2026. 

LEDEN 
Uzávěrka je v pondělí 15. 12. 
do 12 hod. Číslo vyjde 1. 1.

Vyhodnocení stavební sezóny – 1. část

zprávy z redakce 

Na rok 2025 naplánoval odbor správy nemovitostí celou řadu oprav a investic do městského 
majetku. Většinu z nich se podařilo zvládnout, u některých je v plánu dokončení v roce 2026         
a u jedné akce věříme, že se ji podaří dodělat „pod stromeček“. Pojďme si nyní projít část 
projektů v časové posloupnosti.

Nový je také asfaltový průtah 
sídlištěm Mírová v obytné zóně. 
Parkovací místa jsou oddělena 
obrubami podél komunikace. 
Jsme si vědomi skutečnosti, že 
nový povrch může svádět k 
rychlejší jízdě. Instalace 
retardérů se v této lokalitě 
nepředpokládá, posílen však 
bude dohled městské policie. 
Co snad přijde „pod strome-
ček“?  
Stále doufáme, že se spo-
lečnosti ČEZ podaří do Vánoc 
přeložit kabely pod lávkou na 
Pelclově nábřeží. V takovém 
případě by mohla být lávka 
ještě před svátky znovu 
zpřístupněna. Přestože nemá-
me přímý vliv na tempo prací, 
dodavatele průběžně urgujeme. 
V příštím čísle zpravodaje shrnu 
další dokončené stavební akce. 
Ing. Dana Spejchalová, Ph.D., 

místostarostka

Při přípravě stu-
die vycházeli ar-
chitekti nejen ze 
zadání uvede-
ného v územním 
plánu, ale také z 
vyhodnocení 430 
dotazníků, které 
vyplnili občané 
města. Cílem bylo 
zajistit snadnou 
prostupnost pro 
pěší a dále pře-
hledné, bezpečné 
cyklistické trasy. 

Informuji občany, že na zasedání zastupitelstva města 
dne 8. prosince 2025 bude projednána studie ulice 
Bohumila Hrabala, kterou zpracoval Ateliér Hájek. 
Následně se stane rozhodujícím podkladem pro 
veškeré další stavební aktivity v lokalitě. Jde o 24 metrů 
široký pás území táhnoucí se od bazénu až k altánku. 

Územní studie ulice Bohumila Hrabala 

 Návrh počítá s oboustranným 
chodníkem, několika hracími a 
vodními prvky, lavičkami i s 
výrazným podílem zeleně. 
Zásadní je také propojení 

původní zástavby rodinných 
domů s oblastí Nové Sibiře.  
 
I když realizace studie je podmí-
něna dořešením majetkopráv-

ních vztahů a zpracováním a 
povolením projektu, věřím, že 
se ji podaří uskutečnit.  
Ing. Dana Spejchalová, Ph.D., 

místostarostka  
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Milí spoluobčané, příznivci Ivanského jezera, 
stáváme se svědky neradostných a neočekávaných 
událostí, které se týkají osudu jedné z nejzákladnějších 
rychnovských dominant - Ivanského jezera. Na 
spadnutí je rozhodnutí o jeho budoucím zrušení, když 
jeho správce - Povodí Labe, s.p. - uvažuje o nahrazení 
jezera tůněmi, mokřady a meandry. Důvodem  má být 
dávno obehrané klišé – peníze… 
Přes veškeré rozčarování se nechceme smířit se situací, 
že srdeční záležitost, kterou Ivanské jezero snad pro 
všechny Rychnováky představuje, vezme za své, a 
procházky, výlety, schůzky u jezera atd. se stanou 
minulostí a pomalu mizící vzpomínkou.  
Protože věříme, že snad všem našim spoluobčanům 
na zachování jezera záleží, rozhodli jsme se na hrozící  
situaci zareagovat. Za tím účelem jsme založili spolek 
„Přátelé Ivanského jezera, z.s.“, IČO 23872799, jehož 
posláním je zejména zachování přírodní lokality 
Ivanského jezera, a to s ohledem na ochranu jednoho 
z nejdůležitějších krajinných prvků pro rekreaci 
obyvatel v průmyslové zóně, kterou je oblast v okolí 
Rychnova nad Kněžnou zatížena, s akcentem na 
ochranu životního prostředí v okolí města, rozvoj této 

lokality, podpora oprav hráze jezera. Zakládajícími 
členy jsou MUDr. Karel Jakoubek, Ing. Jiří Hájek, Ing. 
Jan Vávra, Ing. Jiří Kosek a Mgr. Jana Linhartová. 
Chceme se stát přímými účastníky při rozhodování o 
další budoucnosti Ivanského jezera, zejména při 
správních řízeních týkajících se této lokality a 
organizovat a realizovat podpůrné akce směřující k 
záchraně a zachování Ivanského jezera. Na podporu 
našeho úsilí připravujeme petici a věříme a doufáme, 
že se k ní co největší počet obyvatel Rychnova nad 
Kněžnou i okolních obcí připojí. 
Máme zájem oživit vzpomínky pamětníků a podnítit 
zájem nových generací o tuto výjimečnou lokalitu.       
Ve světle stále se rozrůstajících staveb průmyslové 
zóny v těsném okolí Rychnova se navíc jedná o jedno      
z posledních útočišť k odpočinku a odreagování.  
Nenechme si jej vzít! 
 
P.S.: Připravujeme setkání s občany Rychnova nad 
Kněžnou, informace o termínu konání budeme 
zveřejňovat. Vítáni jsou i občané okolních obcí. 
Podpořte prosím naši snahu. 

Jana Linhartová  

zubní pohotovost

 Rozpis služeb - ordinační hodiny:  
sobota, neděle, svátek    

08.00 - 12.00 hod. 
 

Aktuální informace  na webu 
Královéhradeckého kraje   

06.12.  JB DENT, s.r.o.  

                (MUDr. Beránek Jan) 

                Komenského 828, Týniště 

                nad Orlicí, 494 371 088 

07.12.  MUDr. Štulík Richard 

                Jiráskova 1389, Rychnov  

                nad Kněžnou, 494 515 693 

13.12.  FSmile, s.r.o.  

                (MUDr. Světlík Filip)  

                Tyršova 515, Opočno

                777 667 353 

14.12.  Poliklinika Týniště nad Orl.  

                (MUDr. Veselská Renata)

                Mírové nám. 88, Týniště  

                nad Orlicí, 494 371 781 

20.12.  MDDr. Zdráhal Zdeněk 

                Masarykova 729, Kostelec 

                nad Orlicí, 721 460 150 

21.12.  MDDr. Andělová Jana 

                Jana Pitry 448, Opočno 

                731 980 112 

24.12.  DekaDent, s.r.o.  

                (MDDr. Batbajar Nicholas )

                Kvasiny 145, 771 155 445 

25.12.  Freemed, s.r.o.  

                (MUDr. Tancurin Michal)

                Náměstí Dr. Lützowa 345,  

                Vamberk, 736 419 151 

26.12.  Můj zubař, s.r.o.  

        (MDDr. Bergmannová Andrea)

                Kvasinská 129, Solnice, 

                602 152 873 

27.12.  MUDr. Bergmanová Dita

                Záhumenská 445, České  

                Meziříčí, 734 324 600 

28.12.  MUDr. Pavla Valešová  

            (MDDr. Borůvková Veronika)

                Pulická 99, Dobruška 

                494 622 114 

Český červený kříž pravidelně oceňuje dobrovolné dárce krve. 
Dne 13. listopadu proběhlo na Kolowratském zámku slavnostní 
předávání Zlatých medailí prof. MUDr. Jana Janského 
bezpříspěvkovým dárcům krve a krevních složek za 40 odběrů. 
Mezi oceněnými bylo i 15 občanů Rychnova nad Kněžnou: paní 
Radka Adamcová, pan Jiří Briesel, pan Petr Cejpek, pan Jiří 
Divíšek, paní Jitka Dočkalová, paní Miluše Hostinská, pan Jakub 
Hošek, pan Lukáš Kubec, paní Pavlína Lenfeldová, pan Martin 
Makrlík, pan Stanislav Novák, paní Petra Nováková, pan Lukáš 
Pinkas, pan Jaromír Smola a pan Pavel Šimerda. 
Dárcům byly předány drobné pozornosti od Českého 
červeného kříže, zdravotních pojišťoven a zástupců obcí. Za 
město Rychnov nad Kněžnou se slavnosti zúčastnila 
místostarostka Ing. Dana Spejchalová, Ph.D., která je sama 
držitelkou zlaté medaile za darování krve. 
Zlatým křížem II. třídy za 120 odběrů byl oceněn pan Viktor 
Demčenko, na snímku s místostarostkou paní Danou 
Spejchalovou. 
Všem dárcům upřímně děkujeme za jejich dar života i pomoc 
společnosti a přejeme mnoho zdraví. 

Ocenění dárců krve

Z redakční pošty

Městské Informační centrum, ve spolu-
práci s paní Pecháčkovou, majitelkou 
Muzea hraček a expozice M. D. Rettigové, 
si letos připravilo pro základní školy 
prohlídky na téma Mikuláš u Rettigových. 
Široká veřejnost má možnost se s posta-
vami Mikulášské družiny vyfotit ve vesti-
bulu Informačního centra od 5. 12. 2025. 

                 LP

Mikuláš u Rettigových
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Vzpomínka na akademického malíře Jiřího Kaloče
Ve věku 82 let navždy odešel akademický 
malíř Jiří Kaloč. Patřil k uznávaným 
osobnostem současného umění. Svůj život 
spojil s Vrbicí na Rychnovsku, kde 
vybudoval originální dům. Ten se stal 
nejen jeho domovem, ale i galerií a 
ateliérem. 
V letech 1967–2006 vytvořil organickou 
přírodní architekturu – Sochu domu – s 
realizací nástěnných maleb. V roce 2014 
Ministerstvo kultury soubor věcí “Sochy 
domu Jiřího Kaloče“ prohlásilo za kulturní 
památku. Svá díla vystavoval od roku 1976 
na samostatných i skupinových výstavách. V roce 1994 obdržel Cenu 
Masarykovy akademie umění, v roce 2000 Cenu Salvátora Dalího, v 

roce 2001 Cenu Evropské unie umění,      
v  roce 2006 Cenu Franze Kafky a v italské 
Averse mu byl udělen titul Čestný 
akademik za malířskou tvorbu. Jeho díla 
jsou zastoupena ve sbírkách Národní 
galerie v Praze, Severočeské galerie v 
Litoměřicích, Oblastní galerie Jičín, Orlické 
galerie v Rychnově nad Kněžnou, Galerii 
moderního umění v Hradci Králové a 
Východočeské galerii v Pardubicích, Kon-
gresového centra Praha a v soukromých 
sbírkách v České republice i v zahraničí.       
V roce 2024  převzal medaili Královéhra-

deckého kraje II. stupně za celoživotní přínos umění.      
Pietní místo vzniklo v Letovisku Studánka, které sám malíř tolik miloval.     

Oslavy 80 let ZUŠ
Milý Rychnove, 
13. listopadu jsem měla úctyhodné 80. narozeniny a byla mi 
uspořádána krásná oslava! Radost, vděčnost, pokora, úsměvy a milá 
setkání. Těmito slovy by se daly shrnout moje dojmy ze soboty           
8. listopadu, kdy jsem se proměnila v místo plné vzpomínek, hudby 
a přátelství. Oslavy založení Hudební školy odstartovalo setkání 
absolventů a pedagogů ZUŠ. Vrcholem dne byly dva koncerty v 
Kostele Nejsvětější Trojice, na nichž se představili tři absolventi 
rychnovské ZUŠky, kteří jsou profesionálními muzikanty: Michal 
Kubáč - fagot (Zlín), Jan Zemen - violoncello (Pardubice) a Jiří Berger 
- příčná flétna (Drážďany). Druhou polovinou koncertu zněly tóny 
Missy brevis Jiřího Pavlici v podání Carminy a jejich absolventů, sól 
Anny Holeňové (soprán) a Lukáše Fendrycha (baryton) za 
doprovodu orchestru složeného z absolventů a pedagogů ZUŠky. 
Atmosféra obou zaplněných koncertů všem připomněla sílu 
hudebního umění, které v Rychnově nad Kněžnou žije díky mně již 
osm desetiletí. 
  
Dovolte mi velké poděkování všem, kteří svým přičiněním přispěli ke 
krásnému dni, na který budu dlouho vzpomínat. 
  
DĚKUJI 
pedagogům a zaměstnancům ZUŠky za přípravu a realizaci oslav 
účinkujícím sólistům, sboristům a orchestrálním hráčům 
manželům Kolowratovým a paní kastelánce Dokoupilové 
Filharmonii Hradec Králové za zapůjčení zvonů a tympánu 
fotografům a kameramanům za zaznamenání oslav 
Hotelu Havel za přípravu rautu 
Informačnímu centru RK 
Tiskárnám Kredo a Uniprint 
  
Na další oslavy se mnou se můžete těšit v lednu a dubnu 2026. 
  
Vaše ZUŠka 
 
Vpravo dole Michal Kubáč - fagot (Zlín) a Jan Zemen - violoncello (Pardubice), vpravo 
uprostřed Jiří Berger - příčná flétna (Drážďany). Vpravo nahoře vystoupení  Carminy          
a jejich absolventů za doprovodu orchestru složeného z absolventů a pedagogů ZUŠky.  



sport

Déčko v celostátní soutěži DDM má talent - Cesta do finále!  
Naše Déčko se s vel-
kým nasazením za-
pojilo do celostátní 
talentové soutěže 
DDM má talent, kterou 

pořádalo DDM Praha 6 – Suchdol. Tato soutěž 
dává prostor mladým nadaným účastníkům z 
celé České republiky ukázat, co v nich je!                     
V prvním kole rozhodovala kreativita na videu. 
Naši lektoři zaslali soutěžní videa, ve kterých 
jejich svěřenci předvedli širokou škálu 
dovedností. Porota měla nelehký úkol vybrat ty 
nejlepší z celé republiky. Naše Déčko skvěle 
reprezentovali: trampolíny - JUMPING KIDS – 
Makes my body dance a JUMPING TEENAGER – 
Waka, waka, taneční vystoupení - RK Crazy – 
Light in the dark a RK Crazy – Freedom in Motion 
a v neposlední řadě vystoupení s POI koulemi 
Flowpoint. Děkujeme všem našim účastníkům za 
odvahu a skvělou reprezentaci Déčka. Jste 
inspirací pro ostatní a pamatujte: ne každý musí 
vyhrát, aby byl vítězem! Do semifinálového kola, 
které se uskutečnilo v sobotu 8. listopadu 2025 v 
Praze, postoupily hned dvě naše vystoupení – 

taneční vystoupení Freedom in Motion (RK 
Crazy) a moderní tanečně - žonglérské vystou-
pení s POI Flowpoint Sofie Rýznerové. Byl to 
obrovský úspěch. V semifinále všichni bojovali 
statečně. Sofie předvedla parádní výkon, i když 
postup do finále nakonec nevybojovala, byla 
naprosto výborná!  
Do FINÁLE soutěže postoupila skupina RK Crazy 
s jejich tanečním vystoupením „Freedom in 
Motion“! Finále se konalo v pátek 14. listopadu 

2025 v prestižním divadle Palace v Praze a bylo 
napínavé do samotného konce. Konkurence 
byla obrovská – spousta krásných výkonů ve 
všech věkových kategoriích. Jsme velice pyšní na 
to, že naši nejmenší z RK Crazy skvěle předvedli 
svůj talent a svým bravurním výkonem 
vybojovali fantastické 2. místo z 18 vystoupení 
celostátní soutěže, ke kterému navíc získali výhru 
ve výši 5000 Kč! Obrovská gratulace našim 
tanečníkům! Jste úžasní!            D 
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K+M+B už klepou  
na dveře – Tříkrálová 
sbírka 2026 se blíží
Kašpar, Melichar nebo Baltazar? Jakým králem se 
chcete stát? Oblastní charita Rychnov nad 
Kněžnou opět pořádá Tříkrálovou sbírku a těší se 
na nové krále. Přidejte se k největší celostátní 
sbírce a pomozte vykoledovat finance na pomoc 
lidem v nouzi. Konkrétní příběhy pomoci najdete 
na webu trikralovasbirka.cz. 
 
Přispět můžete také online od 1. 12. 2025 do 31. 
1. 2026 na číslo účtu 66008822/0800, VS: 
7779555023. 
 
Zapojte se také. Svou pomoc můžete nabídnout 
koordinátorkám TKS prostřednictvím e-mailu: 
martina.beckova@rk.hk.caritas.cz nebo na 
telefonních číslech 602 213 720 a 731 598 926.

Hledáme vedoucí skupinek a další krále, 
kteří společně vyrazí koledovat.

 Eva Šmídová: mob. 731 598 926

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
1.-14. 1. 2026

Největší charitativní sbírková akce v ČR svým výnosem pomáhá lidem v nouzi. 
V našem regionu je to prostřednictvím Oblastní charity Rychnov nad Kněžnou. 

Buď součástí komunity, která sdružuje více než 70 000 dobrovolníků. 

Přidejte se k nám. Oslovte koordinátorky:

Martina Bečková: mob. 734 361 195

https://rychnov.charita.cz/

Den koledování se liší dle jednotlivých obcí a měst.

NÁBOŽENSKÁ OBEC CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ 
HUSITSKÉ  V RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU   

Bohoslužby se konají každou 2. a 4. neděli  
v měsíci v 8.30 hodin v Husově sboru  

 
Bohoslužby v prosinci: 

14. 12. 2025 v 8.30 h – Adventní bohoslužba 
21. 12. 2025 v 9.30 h – Vánoční hra 

24. 12. 2025 ve 23 h – Štědrovečerní bohoslužba 
25. 12. 2025 v 10 h – Bohoslužba na Boží hod vánoční
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Mikulášská
bramboračka
Pro všechny lidi dobré vůle, pro radost a pro naději.

STARÉ NÁMĚSTÍ

PÁTEK 5. 12. 2025 | 11.00

PARTNEŘI AKCE

Pochod broučků s lampiony
V podvečer 8. 11. 2025 se uskutečnil další ročník tradičního Pochodu broučků 
s lampiony, který už téměř dvacet let patří k oblíbeným rodinným akcím v 
našem městě. Letos se do osvětleného průvodu vydalo minimálně 300–400 
účastníků, kteří si užili kouzelnou atmosféru, zářivou výzdobu i jednoduché 
úkoly připravené pro malé broučky. 
Na konci trasy čekalo na všechny drobné občerstvení v podobě čaje a 
sladkostí, o které se postarali dobrovolníci a uživatelé NZDM Centrum 5KA, 
členové OD5K10 z. s., Jednoty bratrské a pomocníci z návazných činností. 
Všem dobrovolníkům i účastníkům patří velké poděkování za vytvoření 
příjemné atmosféry a za podporu této krásné tradice. 
Těšíme se na další ročník!   M.P., P.Š. 





zprávy

Evžen Boček: Aristokratka na 
smrtelné pohovce 
Nová, a zřejmě už definitivně pos-
lední Aristokratka, je černou kome-
dií o posledních věcech člověka. 

Milan Průša: Po hranici Čech a 
Moravy 
Průvodce místy, kde se potkávají 
česká a moravská kultura i historie.  

Ivona Březinová: GO! – Gang 
odvážných: Mamutí chlup 
Akční dobrodružství s příchutí 
pravěku. Jedenáctá kniha ze série 
GO!  

Další novinky najdete na  
https: //rychnov.tritius.cz/news 
Výborná káva ke knize, k časo-
pisu nebo jen tak v Městské 
knihovně Karla Poláčka.

Městská knihovna

Knižní novinky
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Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o. a Město Rychnov nad Kněžnou, 
ve spolupráci s Kolowratským zámkem vás srdečně zvou na 28. 
výstavu „Betlémy z kraje Orlických hor“. 
Přijďte se vánočně naladit do Konírny Kolowratského zámku v 
Rychnově nad Kněžnou. Připraveny pro vás budou betlémy dřevěné, 
papírové, keramické, paličkované, látkové čí mechanické. I v letošním 
roce nebude chybět interaktivní betlém, který si budete moci 
sestavit sami dle vaší fantazie. Připraveny jsou rovněž podvečerní 
koncerty žáků Základní umělecké školy Rychnov nad Kněžnou. 

BETLÉMY Z KRAJE ORLICKÝCH HOR

Čokoláda jako potěšení, čokoláda jako lék, čokoláda jako přítel, co        
o ní vlastně víme? 
Věděli jste, že čokoláda provází lidstvo více jak 3000 let? Víte, proč je 
právem považována za superpotravinu? Přijďte 4. prosince 2025 v 
17 hodin do Městské knihovny Karla Poláčka v Rychnově n. Kn.,        
kde vás čeká povídání o historii čokolády, její výrobě i blahodárných 
účincích na váš organismus. V průběhu večera ochutnáte 10 druhů 
poctivých českých čokolád Jordi´s. V závěru večera budete mít 
možnost si tyto čokolády zakoupit. 
Maximální počet účastníků besedy je 30. Rezervace nutná a je možná 
osobně v knihovně v rámci výpůjční doby nebo na telefonu: 734 278 
468.

Život s vášní a čokoládou
Provoz knihovny v prosinci končí 
pondělím 22. 12. 2025, kdy bude 
oddělení pro dospělé a čítárna 
otevřeno od 8 – 12 a 13 - 17 hodin 
a dětské oddělení od 13- 17 
hodin. V novém roce 2026 se na 
Vás budeme těšit v pondělí 5. 
ledna 2026. 
Přejeme Vám klidné prožití 
vánočních svátků a pohodový rok 
2026. 

Městská knihovna 
informuje

12. - 30. prosince 2025 

Letošní výstava přichází s 
novinkou: poprvé si zde budete 
moci vychutnat tradiční vánoční 
svařák – ideální pro dokonalou 
sváteční atmosféru. 
 
Letos již po sedmadvacáté 
budou na výstavě háčkované 
betlémy a ozdoby paní Libuše 
Hlaváčkové z Rychnova nad 
Kněžnou. Každý rok její výrobky 
vzbuzují obdiv všech 
návštěvníků, a i díky ní je tato 
výstava jedinečná. Za to jí patří 
veliké poděkování! 
 
Slavnostní vernisáž proběhne 
v pátek 12. prosince 2025 v 16 
hodin. 
 
Foto: Háčkované betlémy a 
ozdoby Libuše Hlaváčkové z 
Rychnova nad Kněžnou. 





VÁNOCE A ADVENT 
V RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU



Přehled kulturních událostí na měsíc prosinec
Kultura s.r.o.

Pelclovo divadlo

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportovního přehledu posílejte na  
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz 
Prezentace akcí na této straně je zdarma.

Sportovní události

KINO

Blues, rock, soul podvečer s ….  
n ROMAN DRAGOUN 
10.12.2025, 19.00 
Česká rocková legenda, zpěvák, skladatel 
a klávesista 
Vstupné: 330 Kč    
Předprodej probíhá 

n J.J.RYBA – ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ 
14.12.2025, 18.00 
V podání CARMINY a orchestru ZUŠ 
Týniště nad Orlicí 
Místo konání: kostel Častolovice 
 
n J.J.RYBA – ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ 
19.12.2025, 18.00 
V podání CARMINY a orchestru ZUŠ 
Týniště nad Orlicí 
Místo konání: kostel Týniště nad Orlicí 
 
n VÁNOČNÍ KONCERT 
INFLAGRANTI A BÁRA BASIKOVÁ 
20.12.2025, 19.00 
Místo konání: Kulturní dům, Solnice 
 
n VÁNOČNÍ KONCERT TEREZA 
MAŠKOVÁ 
21.12.2025, 19.00 
Místo konání: Kulturní dům Kvasiny 
 
n KRAJKA JAKO INSPIRACE / OD 
DESIGNU K VĚDĚ 
Do 30.4.2026 
Místo konání: Muzeum krajky Vamberk

RŮZNÉ

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

n SMĚSNÉ OBRAZY NÁHODNÉ 
Do 5.1.2026 
Výstava makrofotografií, Ivo malý 
 
n ŽIVOT S VÁŠNÍ A ČOKOLÁDOU 
4.12.2025, 17.00 
Marcela Krčálová – beseda s degustací 
Vstupné: 100 Kč 
Kapacita: 30 míst 
Rezervace závazná: 734278468 

n HRÁTKY PRO PŘEDŠKOLÁKY 
Soboty do 20. 12. 2025, 9.00 – 12.00 
Pro děti 1 – 6 let v doprovodu rodičů či 
prarodičů využití haly ke sportovnímu 
vyžití. Vstupné: 50 Kč / každá osoba 
Místo konání: ZŠ Javornická - tělocvična 
 
BR SPORT CENTRUM 
PŘIPRAVUJEME 
n ŽIJTE JÓGU S VÁCLAVEM 
KREJČÍKEM A JAKUBEM 
ŠAMBERGEREM 
30. 5. 2026 
Čekají na Vás dvě lekce a dva pohledy na 
jógu - dynamická Powerjóga Fusion pro 
sílu a vitalitu a RespiroMotion zaměřená 
na dech a jemný pohyb 
Vstupné: v prodeji od 1.1. 2026 
Veškeré info na www.brsportcentrum.cz 
Recepce tel. č. 773 047 791 

MC JÁJA

n MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA 
4.12.2025, 9.00 
Návštěva Mikuláše, zájemci se hlásí do 
1.12.2025  
Místo konání: MC JáJa, Mírová 1487, RK 
 
n ZIMNÍ TVOŘENÍ 
11.12.2025, 10.00 
Místo konání: MC JáJa, Mírová 1487, RK 
 
n VÁNOČNÍ BESÍDKA 
18.12.2025, 9.30 
Rozdávání dárečků, zpívání koled, připo-
menutí tradic, zájemci se hlásí do 15.12. 
Místo konání: MC JáJa, Mírová 1487, RK

SPOLEČENSKÉ CENTRUM

HOTEL HAVEL

n KULTURA S HAVLEM 
Při zakoupení vstupenky na rychnovskou 
kulturní akci, můžete v den akce od 16.00 
do 19.00 využít 15% slevu v restauraci, 
kavárně či pivnici.  
 
n HOTELOVÁ PIVNICE 
Pondělí až sobota, 15.00 – 22.00 
Na čepu pivní speciály a tradiční 
speciality k pivu. 

n TANEČNÍ ODPOLEDNE  
21.12.2025, 14.00  
K tanci hraje taneční skupina COMBI 
Vstupné: 100 Kč 
 
n TANČÍRNA / Štěpánská 
26.12.2025,20.00 
DJ Mirek Novotný 
Vstupné: 150 Kč 
 
PŘIPRAVUJEME 
n NOVOROČNÍ TANEČNÍ 
ODPOLEDNE 
4.1.2026, 14.00 – 20.00 
K tanci hraje taneční skupina COMBI  
a STUDIO MIX 
Vstupné: 150 Kč 

n TANEČNÍ ODPOLEDNE  
7.12.2025, 14.00 
K tanci hraje taneční skupina STUDIO MIX 
Vstupné: 100 Kč 
 
n DOKONALÁ FRAŠKA 
12.12.2025, 19.00 
Komedie pro dva herce, deset rolí, 
devadesát osm převleků, šílené tempo, 
obří výkony, maximální zábava.  
Hrají: Lucie Štěpánková, Ladislav Hampl 
Režie: Zdeněk Dušek 
Produkce: Komorní divadlo Kalich Praha 
Vstupné: 490, 470 Kč   
Předprodej probíhá 
 
PŘIPRAVUJEME 
n THE PEOPLE 
3.1.2026, 19.00 
Novoroční koncert, vzpomínka na Karla 
Gotta a českou písničku 
Vstupné: 450 Kč, předprodej probíhá 

HOTEL STUDÁNKA

n VEČER PLNÝ TANCE A ELEGANCE 
7.12.2025, 18.00 
Slavnostní ukončení tanečního kurzu, 
zvána je i široká veřejnost 
Místo konání: Sál Rudolfa Rokla 

RŮZNÉ

n VÁNOČNÍ KONCERT  
16.12.2025,18.00 
Cimbálové skupiny HARAFICA 
Vstupné: 450 Kč / na místě 500 Kč  
Předprodej v knihovně Doudleby nad 
Orlicí do 15.12.2025 
Místo konání: kostel Doudleby nad Orlicí 
 
n ZAPOMENUTÝ PŘÍBĚH 
10.12.2025, 19.00 
Vánoční písně v podání komorního sboru 
X-TET a Ondřeje Rumla 
Místo konání: Kostel sv. Prokopa, 
Vamberk 

DÉČKO

n VÁNOČNÍ PEČENÍ 
13.12.2025 
 
n CQB TIME 
13.12.2025 
 
n ŤUKNI HŘEBÍK NA HLAVIČKU 
14.12.2025 
Aneb technické hrátky – vyrábíme 
vánoční dekorace. 
 
n VÁNOCE PRO ZVÍŘÁTKA ZE 
ZOO KOUTKU 
21.12.2025

n VÁNOČNÍ DISCO 
5.12.2025, 20.00 
Místo konání: MK Sokolovna, Vamberk 
 
n ADVENTNÍ BRUSLENÍ SE 
ŠKODA AUTO 
30.11.2025 – 4.1.2026 
Více na adventní bruslení.cz 
 
n ROKYTNICKÝ VÁNOČNÍ JARMARK 
6.12. 2025  
Zboží s vánoční tématikou, lidové zvyky, 
široká nabídka občerstvení, hudební 
vystoupení, vánoční dílničky  
Místo konání: Sýpka – Rokytnice v O. h.  
 
n BETLÉMY NA ZÁMKU 
29.11.2025 – 1.2.2026 
15. Tradiční výstava 
Místo konání: Zámecká galerie, Kvasiny 
 
n STAND UP COMEDY 
2.12.2025, 19.00 
Lukáš Pavlásek 
Místo konání: Kulturní dům, Solnice 
 
n MIKULÁŠSKÉ HRÁTKY 2025 
8.12.2025,16.00  
Soutěžení a hrátky pro předškoláky a žáky 
I. stupně ZŠ i s rodiči. Vstupné: ZDARMA 
Místo konání: Tělocvična SPŠ a VOŠ, RK 
 
n ADVENTNÍ ZVYKY NAŠICH PŘEDKŮ 
Do 26.12. 2025 
Program je určen pro děti i širokou 
veřejnost ve vybraných termínech. 
Místo konání: Zahrada kláštera kapucínů 
v Opočně, Kupkovo náměstí 132 
 
n VÁNOČNÍ KONCERT PÍSNIČKY, 
PTÁČAT A CARMINY ALTY 
9.12.2025, 18.00 
Místo konání: kostel Javornice 
 
n VÁNOČNÍ KONCERT ROLNIČKY, 
ZVONEČKU A CARMINY 
10.12.2025, 17.00 
Kulturní středisko Skuhrov nad Bělou 
 
n VÁNOČNÍ KONCERT ROLNIČKY, 
ZVONEČKU A CARMINY 
10.12.2025, 19.00 
Aula ZŠ Solnice

RŮZNÉ



zprávy

Informační centrum Vám nabízí novinku v 
podobě pátého dílu Pohádek z Orlických hor 
a nástěnného kalendáře 2026 s ilustracemi z 
těchto pohádek. 

Pohádky Orlických hor

Srdečně zveme na vánoční bohoslužby :  
                                                        Farní kostel      Zámecký kostel 
                                                        sv. Havla             Nejsv. Trojice 
 
 Štedrý den 24.12.             16:00                     22:00  
 Boží hod 25.12.                                                     9:30  
 Sv. Štepán 26.12.                                                 9:30 
 Neděle 28.12.                       9:30                        18:00 
 Silvestr 31.12.                      16:00                      
 Nový rok 1.1.                        18:00                     9:30 

Bohoslužby rychnovské 
římskokatolické farnosti

491 618 918INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET
RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

2999 Kč

Obrněný smartphone pro každé dobrodružství!
Odolnost IP68/IP69 + tvrzené sklo Panda
Velká baterie 6050 mAh
Displej 6" IPS s plnou laminací
Uživatelské uložiště 64 GB + 4 GB RAM

ALIGATOR RX850 eXtremo
12990 Kč

Síla výkonu v tenkém těle – připraven na každý den!
Výkonný 8jádrový procesor AMD Ryzen 7 5825U

16 GB RAM / 512 GB SSD
15,6″ Full HD displej s antireflexní úpravou

Elegantní design Quiet Blue, hmotnost jen 1,7 kg

ASUS Vivobook 15 

Dárky pro všechny

PRODLOUŽENÁ OTEVÍRACÍ DOBA od 13.12. do 24.12. 
PO - PÁ

8:00 - 17:30
SO a NE

8:00 - 12:00
ŠTĚDRÝ DEN
8:00 - 12:00

Rychlost a výdrž – telefon, který s tebou drží krok!
8 GB RAM + 256 GB vnitřní úložiště
6,77″ AMOLED displej s jemným rozlišením
Baterie 6500 mAh s rychlým nabíjením 90 W
Ultra tenké provedení — tloušťka 7,79 mm, 

VIVO V50 Lite

4990 Kč

Počítač Acer Aspire
Tichý výkon pro každý den, připraven na práci i zábavu!

Výkonný procesor Intel Core i5-14400
Rychlé úložiště 512GB SSD / 8GB DDR4 RAM

Integrovaná grafika Intel UHD 730
 Možné s 16GB/32GB RAM a 1TB/2TB SSD

15990 Kč

ASUS TUF Gaming K3 GEN II (CZ)
Klávesnice, která vydrží všechno!

Kompaktní mechanická klávesnice
Opticko-mechanické přepínače
RGB podsvícení, odolnost IP57

599 Kč

ASUS TUF GAMING M3 Gen II
Ultimátní lehkost a přesnost!
Velmi lehké provedení (59g)
Optický snímač s rozlišením 8 000 dpi
Odolnost IP56, antibakteriální úprava povrchu

1599 Kč

Rozsviťte Rychnov nad Kněžnou a zapojte se do největší vánoční výzvy v dějinách České republiky. 
Darovat libovolnou částku a rozsvítit svůj domov, chatu či oblíbené místo na mapě České 
republiky? Jednoduchá myšlenka celonárodní sbírky Rozsviťme Česko v loňském roce nadchla 
desítky tisíc dárců. Letos můžete pomoci i vy. Svým darem podpoříte také Domov sv. Josefa, který 
působí v Královéhradeckém kraji. 
Stačí navštívit web www.rozsvitmecesko.cz, darovat libovolnou částku a vybrat místo, které 
chcete rozsvítit. Může to být váš domov, chata, kavárna, škola či místo, které máte v srdci. Jen loni 
se po celé zemi rozsvítilo více než 37 000 světel.  

Díky štědrosti dárců se v minulém roce vybralo téměř 11 000 
000 Kč pro 14 dobročinných organizací. Projekt Rozsviťme 
Česko se tak zařadil mezi nejúspěšnější sbírkové projekty 
loňského roku.            TZ 

Svítit může každý!





zprávy

Ráno jsme nasedli do vlaku a Tonda hrdě pronesl: 
„Jedeme si pro první místo!“ A jak řekl, tak se i stalo. 
Tonda vybojoval 1. místo v regionální soutěži ve 
stolním tenise a postupuje na Mistrovství České 
republiky! Máme z něho obrovskou radost. Držíme mu 
palce, ať to na republice zase cinkne. 

Žáci a učitelé ZŠ a PrŠ 
Rychnov nad Kněžnou, Kolowratská 485 

ZŠ KOLOWRATSKÁ

Každé úterý se naše děti s 
úsměvem vydávají do MŠ 
Kytička, kde na ně čeká 
oblíbená pohybová průpra-
va. Ujímá se jich milá lektorka 
ze Základní umělecké školy, 
která s dětmi cvičí, tancuje a 
hraje si formou veselých her. 
Na lekcích panuje vždy skvělá 
nálada – děti se smějí, zkouší 
nové pohyby a učí se vnímat 
rytmus i své tělo. Každé cvičení je jiné, pestré a plné energie. 
Pohybová průprava je pro naše děti nejen zábavou, ale i krásnou příležitostí rozvíjet 
obratnost, koordinaci a spolupráci. Děkujeme MŠ Kytička i paní lektorce ze ZUŠ za laskavé 
přijetí a společně prožitý čas plný pohybu a radosti.                        Kolektiv MŠ Roveň 

MŠ ROVEŇ

Naše mateřská škola v pohybu 

Máme šampiona 
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V Mateřské škole Klíček děti saunují každý týden od 
začátku října do konce března. Výhodou je, že se sauna 
nachází v budově MŠ v suterénu. S dětmi saunuje vždy 
paní saunářka a paní učitelka, která je zodpovědná za 
bezpečnost dětí. Saunování mají děti v MŠ zdarma 
včetně zajištění prádla, kosmetiky a pitného režimu. 
Děti si saunování užívají, je to pro ně zpestření a 
zábavná aktivita, kterou mohou sdílet se svými 
kamarády.  
   Saunování je pro děti předškolního věku velmi 
prospěšné. Důležitá je pravidelnost, která přispívá k 
posílení imunity a omezení výskytu onemocnění 
respiračními virózami v chladném období. Děti se 
zdokonalují v sebeobsluze a hygienických návycích, 
učí se správnému držení těla a dýchání nosem. 
Přínosem saunování je i pozitivní vztah dětí k pobytu 
ve vodě. Předškoláci jsou tak dobře připraveni na 
plavecký výcvik, který se koná každý rok na jaře v 
plaveckém bazénu v RK.   

  Do nového roku přejeme všem dětem i rodičům, 
aby jim nový rok přinesl stejně tolik tepla, pohody 
a posílení zdraví, jako naše společné saunování.     
Ať je rok plný radosti, odolnosti a příjemného 
prohřátí na těle i na duši.      Za kolektiv MŠ Klíček KK 

MŠ KLÍČEK 

Sezóna saunování 
zahájena

Vánoční čas, čas obdarovávání

My z Centra Orion ale budeme rádi, 
když se zastavíte, třeba při nákupu 
u našich partnerů. Znáte Giving 
Tuesday – světový den štědrosti a 
dobrých skutků? Letos připadá na 
úterý 2. prosince, ale my jsme 
proměnili tento světový den na 
celý týden! První týden v prosinci 
(od 1. do 7. 12.) svým nákupem u 
našich partnerů, kterými jsou 
místní podnikatelé, podpoříte 
nejen je, ale i nás. Rozhodli se totiž 
část výtěžku z prodeje věnovat 
Centru Orion. Vaším nákupem si 
můžete zároveň splnit krásnou 
„povinnost“ nákupu dárku pro své 
blízké či pro sebe. Nakoupit u 
našich partnerů můžete v 
Rychnově v Obchodním domě Hel 

a ServisNotebook.cz. Dále pak v Potštejně v Pivovaru 
Clock, Kavárně Trnka, v Doudlebách u Odehnal 
obchod s módou, v Česticích u Charvát – Nakupivo, ve 
Vamberku v První krajkářské a Knihařství Dyntar, v 
Kostelci v B-Outdoor, Zlatnictví Svobodová, VELO VÍT 
SPORT nebo Obuv Petra.  
Děkujeme tímto všem našim partnerům, dárcům, ale i 
dobrovolníkům, kteří nás podporují. Bez Vás by to 
nešlo - jen díky Vám můžeme poskytovat služby 
osobám s handicapem a pečujícím na vysoké úrovni. 
Přejeme Vám krásné a klidné prožití vánočních 
svátků.                                          HZ

Nastává čas, kdy se uzavíráme do svých domovů. Přemýšlíme nad tím, jak koho 
obdarujeme. Zdobíme své příbytky. Rozsvěcujeme světýlka nejen pro nás, ale i 
pro Ty, kteří s námi nemohou být. Předvánoční čas je plný vůně cukroví, 
svařeného vína, moštu či čaje… Někdy není prostor na to se zastavit. Poté se 
tento čas promění do shánění dárků, dobrého jídla a dokončování pracovních 
povinností.
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Máme moc rádi „jiné dny“! Jsou to dny, které se liší od těch 
obvyklých školních. Během podzimních měsíců jsme zažili 
dny plavací, vycházkové, strašidelné nebo pyžamové. 
Hned od začátku září jsme, napříč všemi ročníky, zahájili 
plavecký výcvik a úspěšně jsme se proplavali až do 
posledního podzimního měsíce. V říjnu jsme společně 
prožívali projektové dny ke Dni stromů a Halloweenu. 
Posledním jiným dnem na naší malotřídce byl den 
pyžamový, kdy jsme si, oblečeni do pyžam a županů, 
vzpomněli na všechny dlouhodobě nemocné děti. S 
nastupujícím zimním obdobím se těšíme na další, třeba i 
trochu mrazivé, jiné dny.  

Za celou naši rychnovskou malotřídní školu přeji všem 
pohodově strávený adventní čas plný příjemných „jiných 
dní“.                                                                    JK 

ZŠ ROVEŇ

Podzimní jiné dny
Ani jsme se nenadáli a je tu 
advent. Podzim v přírodě bývá 
barevný a stejně tak pestrý byl i v 
naší školce. V říjnu červená a 
zelená třída vyrazila na výlet za 
šelmami do Chvojence. Modrás-
ci se vydali vlakem do Častolovic  
do zámeckého zvěřince. Pro 
některé děti to byla první jízda 
vlakem.  
Úterní odpoledne dne 21. října 
patřilo ve Čtyřlístku portfoliu. 
Rodiče si přišli s dětmi do Čtyřlístku pohrát, popovídat si, něco vytvořit a pomohli dětem 
se založením nových portfolií, která je budou provázet celou docházkou mateřské školy. 
A až půjdou naši školkáčci do školy, tak doufáme, že portfolio nebo spíš takový školkový 
deník pro ně bude milou památkou na roky strávené ve Čtyřlístku.  
K podzimu patří i sběr přírodnin pro lesní zvěř. Letos děti nasbíraly téměř 200 kg kaštanů 
a žaludů. Myslivecké sdružení VČELNÝ, které nasbírané přírodniny převzalo, dětem za 
jejich snahu koupilo krásné naukové hry o lesním světě. Za to jim velmi děkujeme. Dárky 
dětem již tradičně předala paní Myslivcová. 
Zeleňásci v listopadu také vystoupili se svým programem na karnevalu MC JÁJA. 
Modrásci se vydali na předvánoční návštěvu k věhlasné kuchařce M. D. Rettigové. Starší 
děti, tedy modrá a zelená třída, se jely koncem listopadu vánočně naladit do skanzenu 
v Krňovicích. Předškoláci téměř v samém závěru listopadu ještě stihli navštívit ZŠ 
Masarykova. Na první adventní neděli nechybělo ani tradiční zpívání u rozsvěcení 
vánočního stromu na rychnovském náměstí. 
Všem přejeme pohodový adventní čas. Užijte si ho v poklidu se svými blízkými bez 
zbytečného shonu.                                                                   Kolektiv MŠ Čtyřlístek 

MŠ ČTYŘLÍSTEK

Podzim ve Čtyřlístku

Prosincové období je v naší mateřské 
škole každoročně spojené s pestrým 
programem, společnými zážitky a 
radostnou předvánoční atmosférou. 
Letos tomu nebude jinak. Již 5. 
prosince nás tradičně navštíví 
čertovská družina, kterou zajišťujeme 
ve spolupráci s Domem dětí a 
mládeže. Děti se mohou těšit na 
veselé povídání, písničky a milou 
nadílku. V prosinci děti také vyrazí na Potštejnský zámek, kde je pro ně připraveno 
krásné představení Betlémský příběh, které je hravou formou seznámí s tradicí 
Vánoc. Další kulturní zážitek nás čeká při návštěvě Divadla ve Vamberku, a na 
konci měsíce nebude chybět ani tolik očekávaný Ježíšek v MŠ. 
V měsíci listopadu měli naši předškoláci možnost navštívit ZŠ Masarykovu, kde se 
seznámili s prostředím školy a podívali se, jak probíhá vyučování. Navštívili také 
místní knihovnu, kde proběhla zajímavá beseda s paní autorkou dětských knih.      
V MŠ rovněž proběhlo vánoční focení dětí, které zachytilo krásné okamžiky před 
adventem.  
Listopad patřil také tradičnímu Vánočnímu jarmarku, který se těšil velké účasti. 
Děkujeme všem rodičům za podporu a pomoc při jeho realizaci – velmi si toho 
vážíme. 
Na závěr bychom chtěli všem popřát klidný advent, radostné Vánoce a mnoho 
krásných společných chvil.                           Kolektiv MŠ Láň 

MŠ LÁŇ

Adventní čas na Láni 

jarmarkVÁ N O Č N Í

SOBOTA 6. 12. | 9.00–17.00
PELCLOVO DIVADLO

Vstupné: 50 Kč  |  Vánoční pohádka v 10.30
O Luciáškovi  |  Divadlo Kozlík

Rychnov
nad KněžnouKULTURA



školy

ZŠ MASARYKOVA

ZŠ JAVORNICKÁ

VÁNOČNÍ
JARMARK

Z V E M E  V Á S  N A  N Á Š

1 2 .  P R O S I N C E  2 0 2 5  
O D  1 4  D O  1 8  H O D I N

Zveme vás na jarmark!

Největším sportovním úspěchem je 
vítězství chlapců 6. a 7. tříd v okres-
ním kole florbalu a postup do kraje.

Krásné podzimní dny nalákaly 3. B na 
výuku v terénu.

Důležitý čas pro všechny deváťáky - na 
úřadu práce besedovali s kariérní 
poradkyní.

Listopad se nesl především ve znamení triád a konzultací, kdy jsme v rámci čtvrtletí společně 
s žáky a rodiči bilancovali naše společné působení na škole. Na prvním stupni proběhly dva 
větší projekty – Kariérový den a projekt Životní dovednosti. Sedmáci v  rámci dějepisu 
absolvovali exkurzi do Villa Novy. Současně proběhlo několik výjezdů do divadla, na koncerty, 
do zoo, probíhá šití, bruslení a dokončují se preventivní programy. Naši žáci také zvítězili v řadě 
sportovních soutěží. Připravujeme se na vánoční jarmark, na který vás srdečně zveme.

Listopadové období bylo bohaté na třídní projekty, besedy, workshopy a 
další zajímavé aktivity. Fotografiemi si připomeňme alespoň některé z nich, 
mnoho dalších pak najdete na našich stránkách, Facebooku a Instagramu. 
Předvánoční chvilky si zpříjemníme besídkami, exkurzemi a výstavami, 
obzvlášť se pak na 1. stupni těšíme na návštěvu budoucích prvňáčků a 
jejich rodičů, další setkání nás čeká 8. ledna při „Zápisu nanečisto“.  
Pohodový adventní čas, kouzelné Vánoce a šťastný vstup do nového 
roku přejí všichni z Masaryčky! 

Jeden den ve středověké vesnici – žáci 7. tříd.
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Projekt Dny kreativního učení - umělec do 
škol.Rydla, pilky, nebozezy - prokejtový den, část třetí.

S radostí sobě vlastní si naši školu 
prohlédly děti z mateřských škol.

Tandem třeťáků - jak na Kahoot.

Podzimní ohlédnutí

PROMĚNA ŠKOLNÍHO DVORA A ZAHRADY 
S nástupem období vegetačního klidu jsme zahájili realizaci projektu 
proměny školního dvora a zahrady na staré budově. V  nejbližších 
dnech dojde k  vykácení některých dřevin. Příští rok plánujeme 
rozsáhlou výsadbu 8 nových stromů, keřů a trvalek, přibudou mlatové 
cesty, jezírko, odpočinková zóna a kryté stání pro kontejnery, kola a 
koloběžky. (Více na www.zsrjk.cz)

KROK ZA KROKEM  
DO PRVNÍ TŘÍDY

Druháci a páťáci se při Kariérovém dni podívali na zoubek 
mnoha zajímavých profesí. Vedle zubaře, hudebního skladatele 
či projektanta nám svoji práci představila i veterinářka paní 
Barbora Jičínská (na snímku).  



 

 
 
 

SRDEČNĚ ZVEME NA TRADIČNÍ MIKULÁŠSKÉ 
SPORTOVÁNÍ! 

 

Volejbalový klub mládeže Réma Rychnov nad Kněžnou, z.s. pořádá: 
 
 

MIKULÁŠSKÉ HRÁTKY 2025 
 
 

Soutěžení a hrátky pro předškoláky a děti  
prvního stupně ZŠ i s rodiči 

 
Termín: pondělí 8.prosince 2025 
Místo: tělocvična SPŠ a VOŠ Rychnov nad Kněžnou, U Stadionu 1196 
Čas zahájení: od 16:00 průběžně do 16.30 hod. 
Ukončení: oceněním soutěžících dětí s návštěvou Mikuláše v 17.30 hod. 
Účastníci: příchozí děti i s rodiči – sálová obuv s sebou  
Účastnický poplatek:    ZDARMA 
Přihlášky: není třeba se přihlašovat předem 
Kontakt:   Luděk Ruprich, VKM Réma Rychnov n.Kn.,z.s 
 Janáčkova 1322, 516 01 Rychnov nad Kněžnou 
  : 606 658 189,  e-mail : ludek.ruprich@tiscali.cz 
 
 
 
 
 
 



sport
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VK SPORT RYCHNOV NAD KNĚŽNOU  
Kluci v létě zvedli laťku hodně vysoko, že bude 
velmi obtížné ji v nejbližších letech překonat. 
Hráči – odchovanci oddílu reprezentovali na 
Světové univerziádě v Německu – Matěj Resl, na 
Mistrovství světa v Maďarsku – Ondra Koráb, 
Tomáš Jůdl, Tomáš Kubíček, na XVIII 
Olympijském festivalu mládeže v Makedonii – 
Honza Moravec, Na Mistrovství Evropy v 
Arménii – Tomáš Novotný a František Bažant. 
Svými výkony zaujali natolik, že si řekli o 
nominace do velkých sportovních center, takže 
před zahájením podzimní části soutěží 
přestoupili 4 kluci do nejlepších mládežnických 
oddílů v ČR. Navíc bránu extraligy dospělých 

otevřel další hráč vychovaný ve VK Sport RK – 
Josef Daníček.  
Na výše zmíněné můžeme být právem hrdí a 
děkujeme všem dobrovolným trenérům, kteří 
věnují klukům stovky hodin svého času ročně. 
Ukazuje se, že jejich práce má smysl a když je 
chuť a vůle i z druhé strany, pak se výsledky 
dostaví.  
I přes odchody hráčů nezačala sezóna špatně.  
Největší radost nám dělají kluci v kategorii U 16, 
kteří se usadili mezi nejlepšími pěti družstvy          
z celé ČR. Bodují jak v Poháru ČR i v lize. 
Tradičně výborně si vedou prckové v barevném 
volejbale. Kdo není „od fochu“ netuší jaká je to 
piplačka. Tady je potřeba vyzdvihnout trenéry 
za jejich přístup a hlavně pevné nervy. 
Junioři v 1. lize mají za cíl hrát klidný střed 
tabulky, což se jim zatím daří, U 20 měli před 
sezónou vysoké cíle, ale zatím je brzdí zranění 
tří hráčů základní sestavy. 
Výborně zahájila děvčata KP 1, kde suverénně ve-
dou soutěž a špatně si nevede ani záloha v KP 2. 

Ohlédnutí za 23. sezónou chlapeckého volejbalového klubu 

VK Sport přeje všem klidné vánoční svátky    
a pohodový rok následující.                     VK Sport 

Pepa Daníček se chystá spolu s kapitánem volejbalové 
reprezentace Adamem Zajíčkem na extraligový zápas.

Tomáš Ehl při obětavém obranném zákroku.

Vánoční čas se blíží a s ním i chvíle, kdy 
hledáme ten pravý dárek pro své 
blízké. Pokud chcete darovat zdraví, 
pohyb a relaxaci, máme pro vás skvělý 
tip – vánoční dárkové poukazy do 
plaveckého bazénu! Udělejte radost 
sobě nebo svým blízkým dárkem, který 
potěší i prospívá. 

V prosinci pokračují oblíbené 
Seniorské středy – 3.12., 10.12. a 
17.12. od 13:00 do 14:00 je bazén 
vyhrazen pouze pro návštěvníky 
starší 63 let. Přijďte si zaplavat v 
klidném prostředí a užít si pohyb v 
příjemné atmosféře. 
Na své si přijdou i milovníci 
aktivního cvičení – Aquafitness 
probíhá ve čtvrtek od 18:00. Lekce 
vedené zkušenou instruktorkou 
spojují radost z pohybu s posílením 
celého těla a jsou vhodné pro 

Prosinec v plaveckém bazénu

    BasketBasketbalbal 
BC Spartak Rychnov nad Kněžnou opět pořádá pro své 

fanoušky, příznivce i širokou veřejnost 

MMikulášské 
  házeníházení     

V pátek 5. prosince 2025 
Od 17:00 do 18:30 hodin v hale R. Šebrleho 
Soutěží se v  různých kategoriích o pěkné ceny ☺.  
Uvítáme především rodiče s  dětmi, které mohou 
vyzkoušet tento tradiční sport.  
Sportovní obuv na přezutí NUTNÁ!   
 

 
 

všechny věkové kategorie. 
A nezapomeňte ani na tradiční 
Dobíjecí akci, která proběhne na 
začátku nového roku – od 1. do 4. 
ledna 2026. V tomto období 
můžete výhodně dobít svůj čip a 
získat bonusový kredit navíc. Je to 
ideální příležitost, jak vstoupit do 
nového roku s motivací k pohybu 

nebo relaxaci. 
 
Děkujeme všem našim návštěv-
níkům za přízeň v uplynulém 
roce. Přejeme vám klidné a 
radostné Vánoce, pevné zdraví 
a mnoho příjemných chvil ve 
vodě i mimo ni v roce 2026! 

 PBRK



zprávy

17. kolo Východočeského poháru v orientačním běhu 
V sobotu 25. října 2025 uspořádal náš oddíl 
SOOB Spartak Rychnov nad Kněžnou 17. kolo 
Východočeského poháru v orientačním běhu s 
centrem na Jahodově nedaleko Rychnova nad 
Kněžnou. Závodu se zúčastnilo téměř 
700 závodníků ve 40 věkových kategoriích, od 
nejmladších závodníků (7 let), kteří se postavili na 
start samostatného závodu, až po nejstaršího 
závodníka ve věku úctyhodných 89 let. Výrazný 
zájem jsme zaznamenali především 
v kategoriích P („Příchozí“) a HDR („Rodiče 
s dětmi“), kde startovalo přes 100 účastníků. 
Někteří z nich úspěšně dokončili svůj první 
závod v orientačním běhu. 
Organizační tým klade velký důraz na to, aby 

akce byla přístupná širokému okruhu zájemců – 
od dětí a rodičů až po zkušené orientační běžce. 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě, 
zajištění tratí, podpůrných činnostech i přípravě 
areálu, díky jejichž pomoci závod proběhl 
bezproblémově. 
Zvláštní poděkování patří také partnerům a 
sponzorům oddílu, dotčeným majitelům, městu 
Rychnov nad Kněžnou a Jahodovu, bez jejichž 
vstřícnosti by akce nemohla proběhnout na 
takové úrovni. Těšíme se na další závody a rádi 
uvítáme nové zájemce, kteří by si chtěli zkusit 
orientační běh. Orienťák můžete zkusit v 
jakémkoliv věku.  

SOOB 
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STALO SE 
PŘESPÁVAČKA PRO DĚTI – první listopadový 
víkend si děti užily přespávačku plnou pohybu a 
výzev. Během her a soutěží potrénovaly obratnost, 
koordinaci, rychlost i týmovou spolupráci. 
Součástí programu byla i kratší noční stezka, která 
zpestřila večer a navodila tu správnou atmosféru. 
Nechyběla ani strašidelná hra ve tmě, která se těší 
dlouhodobě největší oblibě.  
MEZINÁRODNÍ AIKIDO V JABLONCI – dojo 
klubu KABU bylo 31.10-2.11. zasvěceno aikidu. 
Tuzemští i zahraniční účastníci zde strávili tři dny 
tréninkem pod vedením trojice špičkových 
instruktorů: Joe Thambu (Austrálie), Robert 
Mustard (Kanada) a Chris Johnston (Kanada). 
SEMINÁŘ AIKIDO POLSKO – 14.-16.11. 

pokračovalo evropské turné zámořských 
učitelů v polských Katowicích a členové 
našeho klubu u toho ani tentokrát nechyběli.  
 
PŘIPRAVUJEME 
SEBEOBRANA NĚMECKO – 6.12. vyrazíme na 
praktickou sebeobranu do saské Hoyerswerdy. 
S německými kolegy si vyzkoušíme, jak se 
bojová umění jako aikido, karate nebo judo 
dají využít v sebeobraně. Lektor semináře 
Ondřej Musil s tím má bohaté zkušenosti z 
policejní praxe.  
VEZMI KÁMOŠE NA TRÉNINK – 9.-10.12. si 
členové klubu přivedou na trénink svoje 
kamarády, sourozence, rodiče nebo kohokoli 
dalšího, aby jim ukázali, čemu se ve volném 
čase věnují. 
VÁNOČNÍ POSEZENÍ – v pátek 19.12. 
proběhne tradiční vánoční posezení v naší 
klubovně, při kterém si zahrajeme, zazpíváme a 
ochutnáme, co kdo připravil dobrého na 
Vánoce. 

Přespávačka pro děti, SHIN-KYO 1. - 2. 11. 2025

SHIN-KYO přeje všem radostné prožití 
vánočních svátků a pevné zdraví do roku 
2026.  
Činnost klubu podporuje město Rychnov n. Kn, 
Královéhradecký kraj, Národní sportovní agen-
tura a Škoda Auto.                                        TK, IM

Diakonie ČCE zahajuje 15. ročník Krabice od bot 
– největší sbírky vánočních dárků pro děti v 
nouzi. Sbírku otevírá v úterý 18. listopadu online 
registracemi dárků na novém webu 
krabiceodbot.cz. Od 24. listopadu do 8. 
prosince pak v 286 sběrných místech po celém 
Česku bude shromažďovat dárky pro přibližně 
65 000 dětí a jejich rodiny, které se potýkají s 
nedostatkem financí. Sbírce Krabice od bot 
udělila svoji záštitu manželka prezidenta 
republiky Eva Pavlová. Mezi sběrnými místy v 
Královehradeckém kraji je i Rychnov nad 
Kněžnou a Dobruška. Přesné adresy sběrných 
míst a možnost rezervovat konkrétní termín 
předání jsou k dispozici na webových stránkách. 

Základní informace 
- Rezervace dárků je možná na novém webu  
- Dárky bude přijímat 286 sběrných míst od 
pondělí 24. 11. do pondělí 8. 12. 2025. 

- Svátečně zabalené krabice od bot plné dárků 
bude od úterý 9. 12. rozvážet tisícovka 
dobrovolníků a stovky organizací, které se věnují 
pomoci rodinám v těžké sociální situaci. 
- Celoročně Diakonie ČCE přijímá dary do 
finanční sbírky na dlouhodobou pomoc dětem 
ohroženým chudobou. 
Podpořte sbírku věcným darem či finančním 
příspěvkem 
V případech, kde samotné dárky nestačí, 
pomáhá finanční sbírka, která umožňuje 
dlouhodobou podporu rodinám v nouzi i mimo 
vánoční období. V letošním roce si Diakonie ČCE 
přeje vybrat 6,5 milionu korun, které budou 
využity tam, kde je to nejvíce potřeba.                TZ

Patnáctý ročník vánoční sbírky Krabice od bot:  
Diakonie ČCE otevírá online registrace dárků pro 65 000 dětí 
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Tajenky 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
......................................................................

  Vyplněný kupon odešlete 
poštou, e-mailem nebo ho 

můžete vhodit do označené 
schránky v přízemí budovy 

Národního domu,  
Panská 79  

do 15. prosince 2025. 

Adresa: 

.......................................  

.......................................  

.......................................  

.......................................  

....................................... 

Výherci křížovky 11/2025  
Blahopřejeme úspěšným luštitelům.

křížovka

e-mail: (usnadní komunikaci)

luštěte se zpravodajem

Tajenky křížovky z  Rychnovského zpravodaje   
11/2025 
Machova díra - pivovaru - nechali - zasypat - našeho 
území

Tentokrát byli vylosováni:  
Jaroslava Chocholoušová, Žamberecká 368, Vamberk 
Jan Tošovský, Na Láni 1337, RK 
Věra Pojmanová, Žižkov II. 3130, Havlíčkův Brod  
Vylosovaní si své ceny mohou vyzvednout  
v Městském informačním centru na  náměstí.  

SVISLE: 1. Obytný automobil; rvačka; znoj. – 2. Japonská 
desková hra; souvislý jehličnatý porost; prudké napadení; 
velká čínská opera; město v Rusku. – 3. Šlechtický znak; 
kilogram; sahat; pobídka; SPZ Pelhřimova. – 4. Zastarale 
„špičky z opojení“; čidlo zraku; klobouk z maďarštiny; 
název římské padesátky; chemická značka hliníku. – 5. 
Oddíl juda Mikulov (zkr.); Kartaginec; vylehávati na slunci. 
– 6. DRUHÁ TAJENKA; připravit hudební nástroj ke hře. – 7. 
Projev nadšení; Trampský oddíl (zkr.); sladkovodní ryby. – 
8. Světle fialová barva; Továrna na ohýbaný nábytek (zkr.); 
starořímský úředník; SPZ Chrudimi. – 9. Jméno skladatele 
Krejčího; slaná minerálka; uzlíček ve tkanině; slovenské 
přirovnání. – 10. SPZ Brno – venkov; zbabělec; SPZ Ostravy; 
stupeň výkonnosti v judu. – 11. Starší značka žiletek; rod 
papoušků; žíla; římskými číslicemi 51. – 12. Polarizační 
hranol; iniciály spisovatele Jiráska; nedopalek. – 13. Dvě 
kočkovité šelmy; ubrániti se. – 14. Lebka; domácí jméno 
Eduarda; ČTVRTÁ TAJENKA. – 15. Jméno zpěvačky 
Kubišové; popravčí; přípravek proti škůdcům; SPZ 
Berouna; chemická značka osmia. – 16. První žena; hrad 
Jana Roháče z Dubé; kladná elektroda; pohyb vzduchem; 
boxerská prohra. – 17. Heyerdahlův vor; část týdne; ďábel; 
anglicky „led“; město ve Francii. – 18. TŘETÍ TAJENKA; 
africký kmen v Nigérii; dánský ostrov. 
 
NÁPOVĚDA:  C – COKE, E – AINU; G – NAT,  M – VELEN, P – 
INCK, 15 – OMITE,18 – ALS.                            Vladimír Čihák 
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Zámek ….. (PRVNÍ TAJENKA) najdete v okrese Znojmo, na místě 
bývalého hradu pánů z Kunštátu. To oni ho postavili na 
vysokém ostrohu nad říčkou ….. (DRUHÁ TAJENKA) v 15. století. 
V 17. století zámek patřil obránci Brna ….. (TŘETÍ TAJENKA) de 
Souches, který jej barokně přestavěl. Dnes je v něm umístěno 
muzeum ..... (ČTVRTÁ TAJENKA) s expozicí ….. (PÁTÁ TAJENKA) 
nábytku.  
 
HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA 
VODOROVNĚ:  A. Rusky „hrdina“;kadidlo; náš herec a režisér. 
– B. Značka doutníků; PRVNÍ TAJENKA; nájezdník;. – C. Kniha 
na fotografie; český herec; anglicky „koks“; část obličeje. – D. 
Hrdina; lyžařský výraz pro zachycení tyče lyží; století; 
tělocvičný prvek. – E. Světadíl; cíp okvětního kalichu; polní                                                               
plošná míra; svobodný statek; starší název obyvatel Japonska. 
– F. Obyvatel Belgie; topivo; mongolský pastevec; slovensky 
„jaksi“. – G. A sice; podnik v Karviné; pohádková postava; řeka 
v Kanadě. – H. Značka přípravku na namáčení prádla; Policejní 
komisařství (zkr.); karetní odpor; pásovec. – I. Mléčný nápoj; 
jméno zpěvačky Přenosilové. – J. Himálajská osmitisícovka; 
jméno herečky Stašové. – K. Základní vzorek měřidla; 
oklamat. – L. Česká řeka; výrobce elektroniky; příděl peněz. – 
M. Černomořské lázně; PÁTÁ TAJENKA; náš herec (Slovácko sa 
súdí). – N. Malířská potřeba; slepice (hovorově); vodováha. – 
O. Papír citlivý na světlo; hliníková slitina; radikál. – P. 
Drahokam; japonská jednotka délky; druh ryby; druh ořechu. 
– R. Rozkazovat; ironický člověk; vůdce Argonautů. 

 POZNEJTE HRADY A ZÁMKY – 101. 



zprávy z radnice

n  RM schvaluje  
1. instalaci elektrického pohonu a komunikace na branách výtopny Draha, čp. 1411 a 
s tím souvisejících kabelových tras, kde investorem je společnost Tepelné hospodářství 
Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Mírová 1411, Rychnov n. Kn., IČO: 62061003. 
2. technické zhodnocení bran výtopny Draha, čp. 1411 zůstane v majetku společnosti 
Tepelné hospodářství Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Mírová 1411, Rychnov n. Kn., IČO: 
62061003 včetně odpisů. 
n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 – Vícepráce, méněpráce ke Smlouvě o dílo 
841/TB/RD/2025/036/RD na akci „Rychnov nad Kněžnou – oprava místní komuni-
kace, ul. Mírová“ se zhotovitelem STRABAG a.s., Kačírkova 982/4, Praha 5 - Jinonice, 
IČO: 60838744 a pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného dodatku. 
n  RM bere na vědomí zápis z komise pro výběr žadatelů na byt č. 05 v bytovém 
domě čp. 1898, ul. Mírová, Rychnov n. Kn. ze dne 8. 9. 2025 a schvaluje uzavření 
Nájemní smlouvy na byt č. 05 o vel. 3+kk, čp. 1898, ul. Mírová, Rychnov n. Kn., dle 
podmínek vzoru Nájemní smlouvy schválené Radou města Rychnov nad Kněžnou dne 
25. 6. 2025, usnesením č. 397/2025. 
n  RM schvaluje výpůjčku budovy na p.p.č. 788 (zámecká jízdárna) a části p.p.č. 787 
(zatravněné prostranství před růžovou zahradou) v k.ú. Rychnov n. Kn.  společnosti 
Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Panská 79, Rychnov n. Kn., IČO: 27475689 ve 
dnech 15. 6.-7. 7. 2026, za účelem uspořádání festivalu Poláčkovo léto, dle předložené 
žádosti společnosti ze dne 25. 9. 2025. 
n  RM schvaluje výpůjčku části Poláčkova náměstí a přilehlých ulic (části 
Kolowratské a horní části Panské) v Rychnově n. Kn.  a výpůjčku části pozemku p.č.787 
v k.ú. Rychnov n. Kn. (zatravněné prostranství před růžovou zahradou) společnosti 
Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Panská 79, Rychnov n. Kn., IČO: 27475689, za 
účelem uspořádání Rychnovského staročeského jarmarku ve dnech 28.08. - 29. 8. 
2026, dle předložené žádosti společnosti ze dne 25. 9. 2025 s podmínkou, že hlasitost 
hudební produkce bude po 22:00 hod. snížena. Odpovědnou organizací za dodržení 
podmínek smlouvy o výpůjčce bude společnost Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o. 
n  RM schvaluje výpůjčku budovy na p.p.č. 788 (zámecké jízdárny) v k.ú. Rychnov n. 
Kn. společnosti Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Panská 79, Rychnov n. Kn., IČO: 
27475689, za účelem uspořádání koncertu Heleny Vondráčkové ve dnech 01.05. - 7. 5. 
2026, dle předložené žádosti společnosti ze dne 25. 9. 2025. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na akci „Rychnov nad Kněžnou – veřejné 
osvětlení Městská Habrová ke koupališti“ se společností Energomontáže Votroubek 
s.r.o. se sídlem Strojnická 1646, Rychnov nad Kněžnou, IČO: 28791274. Smlouva o dílo 
bude uzavřena na základě zmocnění uvedeného v čl. 6 odst. 6. platné směrnice Zásady 
zadávání veřejných zakázek malého rozsahu a pověřuje starostu města podpisem výše 
uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje pronájem části pozemku p.p.č. 2918 v k.ú. Rychnov n. Kn. označené 
na situačním plánku (část Starého náměstí) a část p.p.č. 3002/1 (Panská ulice) za 
účelem pořádání poutě s programem a hostování lunaparku ve dnech 18.09. - 20. 9. 
2026. Úhrada za pronájem ve výši 30.000,00 Kč. Instalace lunaparku bude zahájena 
dne 16. 9. 2026 po 17:00 hod. (příprava - horní polovina náměstí). Dne 17. 9. 2026 po 
13:00 hod. (příprava - dolní polovina náměstí). Dne 18. 9. - 20. 9. 2026 - Program pro 
děti i dospělé. Demontáž atrakcí + úklid bude realizována dne 21. 9. 2026. 
n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 - více a méně práce k zakázce „Oprava 
chodníku ul. Mírová“ se zhotovitelem TS RK s.r.o., Soukenická 1124, Rychnov n. Kn., 
IČO: 62060996, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše 
uvedeného dodatku. 
n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 3 – vícepráce k akci „Rekonstrukce lávky pro 
pěší v Rychnově nad Kněžnou – Pelclovo nábřeží“ se zhotovitelem Štěpánek, spol. s 
r.o., Nádražní 460, Opočno, IČO: 45535124, dle předloženého návrhu pověřuje 
starostu města podpisem výše uvedeného dodatku.  
n  RM vzala na vědomí žádost Fakultní nemocnice Hradec Králové, se sídlem 
Sokolovská 581, Nový Hradec Králové, Hradec Králové, IČO: 00179906, Královéhra-
deckého kraje se sídlem Pivovarské náměstí 1245/2, Hradec Králové, IČO: 70889546 a 
Statutárního města Hradec Králové se sídlem Československé armády 408/51, Hradec 
Králové, IČO: 00268810 o spolufinancování výstavby velkokapacitního parkovacího 
domu u areálu Fakultní nemocnice Hradec Králové, doručenou dne 29. 9. 2025. 
      Ing. Jan Skořepa     Ing. Dana Spejchalová, Ph.D. 
       starosta města    místostarostka města 

n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na zpracování „Územní 
studie – veřejné prostranství Bohumila Hrabala“ ze dne 4. 7. 2025, kterým se upravuje 
dodací lhůta pro zpracování konceptu studie včetně prezentace objednateli do 31. 12. 
2025, se zhotovitelem Ing. arch. Václavem Hájkem, ATELIER HÁJEK, se sídlem 
Nerudova 206/44, Hradec Králové, IČO: 87238128, dle předloženého návrhu a 
pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného dodatku. 
n  RM schvaluje na základě usnesení rady města č. 15/2016 ze dne 11. 1. 2016 a 
zastupitelstva města č. 58/2024 ze dne 9. 12. 2024 a usnesení rady města č. 703/2024 
ze dne 18. 12. 2024 poskytnutí finančního daru novorozencům dle předloženého 
návrhu, každému ve výši 2.000,00 Kč. 
n  RM schvaluje uzavřené Nájemní smlouvy k hrobovým místům na pohřebišti v 
Rychnově n. Kn. za III. čtvrtletí 2025, dle předloženého seznamu. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy na dodávku elektronické úřední desky a Servisní 
smlouvy na venkovní elektronickou úřední desku se společností DigiDay Czech s.r.o.,  
se sídlem 1. máje 481/16, Mariánské Hory a Hulváky, Ostrava, IČO: 06078362, dle 
předložených návrhů a pověřuje starostu města podpisem výše uvedených smluv. 
n  RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodnocení nabídek 
na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem „Poskytování úklidových prací v 
budovách města Rychnova nad Kněžnou“ vítězem tohoto poptávkového řízení 
společnost FORCORP GROUP spol. s r.o., se sídlem Hodolanská 413/32, Hodolany, 
Olomouc, IČO: 27841031 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy s vybranou 
společností. 
n  RM schvaluje  
1. nájemné pro rok 2025 za užívání nemovitosti čp. 61 na p.p.č. 5/1 a p.p.č. 4, to vše 
nacházející se v obci a k.ú. Rychnov n. Kn. ve výši 400.000,00 Kč, 
2. nájemné pro rok 2025 za užívání zařízení a vybavení ve výši 53.000,00 Kč + DPH, 
pro nájemce společnost HOTEL HAVEL, s.r.o., se sídlem Rychnov n. Kn., Staré náměstí 
čp. 61. 
n  RM schvaluje uzavření Příkazní smlouvy na technický dozor investora a 
koordinátora BOZP při realizaci stavby „Lidické náměstí v Rychnově nad Kněžnou“ se 
společností VANIDOX s.r.o., se sídlem Piletická 486, Věkoše, Hradec Králové,  
dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené 
smlouvy. 
n  RM schvaluje na základě zmocnění uvedeného v čl. 6 odst. 6. platné směrnice 
Zásady zadávání veřejných zakázek malého rozsahu uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo na akci „Projektová dokumentace k povolení a provedení přestavby wellness 
Hotel Havel – Pozemková p. č. 5/1 v k.ú. Rychnov nad Kněžnou“ se společností 
KEEO4DESIGN s.r.o., se sídlem Brno, Malinovského náměstí 603/4, IČO: 03321436 z 
důvodu změny rozsahu díla vzniklé po provedení stavebně technického průzkumu, 
která si vyžádala úpravu projektové dokumentace a navýšení ceny díla, dle 
předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného dodatku. 
Ing. Jan Skořepa                                  Ing. Dana Spejchalová, Ph.D. 
starosta města               místostarostka města 

n  RM schvaluje  
1. uzavření Smlouvy na nákup technologie PCO 1Box se společností NAM system, a.s., 
U Pošty 1163/13, Prostřední Suchá, Havířov, IČO: 25862731, dle předloženého návrhu.   
2. uzavření Smlouvy o poskytování servisních služeb pro technologii PCO 1Box se 
společností NAM system, a.s., U Pošty 1163/13, Prostřední Suchá, Havířov, IČO: 
25862731, dle předloženého návrhu.   
3. uzavření Komunikační smlouvy v souvislosti s provozem technologie PCO 1Box se 
společností NAM system, a.s., U Pošty 1163/13, Prostřední Suchá, Havířov, IČO: 
25862731, dle předloženého návrhu. 
4. uzavření Dohody o mlčenlivosti a zpracování osobních údajů v souvislosti s 
provozem technologie PCO 1Box se společností NAM system, a.s., U Pošty 1163/13, 
Prostřední Suchá, Havířov, IČO: 25862731, dle předloženého návrhu 
a pověřuje starostu města podpisem výše uvedených dokumentů. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce dat pro zpracování Změny č. 3 
Územního plánu Javornice se společností Ateliér KROK s.r.o., Unhošťská 2021, 
Kročehlavy, Kladno IČO: 04905547, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu 

města podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 - změna termínu provedení díla „ZTV 
Nová Sibiř Rychnov nad Kněžnou, III. etapa – ul. Bajzova“ v Rychnově nad 
Kněžnou se zhotovitelem STRABAG a.s., Kačírkova 982/4, Praha 5 – Jinonice, IČO: 
60838744, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše 
uvedeného dodatku. 
n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 - změna termínu provedení díla 
„Rekonstrukce ulice Na Drahách, Rychnov nad Kněžnou, II. etapa“ se zhotovitelem 
Stavitelství EU s.r.o., Husovo náměstí 99, Vamberk, IČO: 27521711, dle předloženého 
návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného dodatku. 
n  RM vzala na vědomí zápis z bytové komise ze dne 20. 10. 2025 a schvaluje 
1. na základě doporučení bytové komise ze dne 20. 10. 2025 přidělení bytu č. 28, o vel. 
1+1, čp. 1556, ul. Městská Habrová, Rychnov n. Kn., a uzavření Nájemní smlouvy dle 
vzoru Nájemní smlouvy schválené RM dne 4. 12. 2024, usnesením č. 690/2024. 
2. na základě doporučení bytové komise ze dne 20. 10. 2025 přidělení bytu č. 10 o vel. 
2+1. čp. 1570, ul. Mírová, Rychnov n. Kn., a uzavření Nájemní smlouvy na dobu určitou 
1 roku.  
a neschvaluje na základě doporučení bytové komise ze dne 20. 10. 2025 přidělení 
bytu č. 27, o vel. 0+1, čp. 1556, ul. Městská Habrová, Rychnov n. Kn., a uzavření 
Nájemní smlouvy dle vzoru Nájemní smlouvy schválené RM dne 4. 12. 2024 
usnesením č. 690/2024. 
n  RM schvaluje 
1. kalkulaci ceny vody pitné a odpadní (vodné a stočné) pro kalendářní rok 2026 pro 
oblast Rychnov nad Kněžnou, dle předloženého návrhu, společností Vodovody a 
kanalizace Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Havlíčkova 136, Rychnov n. Kn, IČO: 
09034773. 
2. kalkulaci ceny vody odpadní (stočné) pro kalendářní rok 2026 pro oblast Roveň a 
Dlouhá Ves (bez napojení na ČOV), dle předloženého návrhu, společností Vodovody a 
kanalizace Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Havlíčkova 136, Rychnov n. Kn, IČO: 
09034773. 
n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na realizaci stavby 
„Rekonstrukce vodovodu Mírová (BD Javornická)“, stavby „Rekonstrukce vodovodního 
řadu v ul. U Židovského hřbitova“ a stavby „Lipovka – oprava netěsných spojů na 
kanalizaci“ se společností Vodovody a kanalizace Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., se 
sídlem Havlíčkova 136, Rychnov n. Kn., IČO: 09034773, dle předloženého návrhu a 
pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného dodatku. 
n  RM schvaluje uzavření Dohody o přeúčtování nákladů za realizaci akce „Oprava 
trafostanice RK_0862 včetně výměny TR 400 kVA“ se společností Vodovody a 
kanalizace Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., se sídlem Havlíčkova 136, Rychnov n. Kn., IČO: 
09034773, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše 
uvedené dohody. 
n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 - změna termínu provedení díla „Vybudování 
6 parkovacích stání a posunutí chodníku“ na částech pozemků p.č. 70/3, p.č. 70/4 a p.č. 
3004/2 v k.ú Rychnov n. Kn. se společností MATRIX a.s., Třebešov 1 Rychnov n. Kn., IČO: 
25947672, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše 
uvedeného dodatku.  
n  RM schvaluje výpůjčku budovy na p.p.č. 788 (zámecké jízdárny) v k.ú. 
Rychnov n. Kn. společnosti Kultura Rychnov nad Kněžnou s.r.o., Panská 79, 
Rychnov n. Kn., IČO: 27475689 za účelem uspořádání divadelního představení - 
Jan Cina a Malý princ ve dnech 18. 5. – 22. 5. 2026, dle předložené žádosti 
společnosti ze dne 22. 10. 2025. 
n  RM schvaluje výpůjčku budovy na p.p.č. 788 (zámecké jízdárny) a pozemků 
p.č. 787, p.č. 789/4, p.č. 789/1 a p.č. 789/3 (zámeckého parku u jízdárny) v k.ú. 
Rychnov n. Kn. spolku PRO FIDELITATE z.s., se sídlem Kolowratská 1, Rychnov n. 
Kn., IČO: 22847952 za účelem uspořádání koncertu The Kingdom Choir & 
Filharmonie Hradec Králové dne 13. 6. 2026, dle předložené žádosti spolku ze dne 
20. 10. 2025. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o poskytování služeb koordinátora BOZP ve fázi 
přípravy stavby na provedení akce „Výměna a zateplení obvodového pláště 
společenského centra Rychnov nad Kněžnou“ se společností VANIDOX s.r.o. se sídlem 
Piletická 486 - Věkoše, Hradec Králové, IČO: 08097356, dle předloženého návrhu a 
pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy. 
Ing. Jan Skořepa                      Mgr. Jana Drejslová 
starosta města                místostarostka města 

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 1. 10. 2025

25www.rychnov-city.cz                                               Rychnovský zpravodaj 

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 15. 10. 2025

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 29. 10. 2025



prodej – servis – opravy – příslušenství

Rychnov nad Kněžnou, tel.: 608 463 186
www.servisnotebook.cz

NOTEBOOKY - POČÍTAČE - TISKÁRNY

Klidné svátky.
Pf 2026
Klidné svátky.n s yl s klK n átkyd tK tktséd yyyél
Pf 2026

Kontakt: Vendula Borovská, +420 724 132 571 www.stating.cz

Profesionálního
předsedu SVJ

Facility
manažera

ASV VÝROBNÍ DRUŽSTVO, 
ŠKOLNÍ 71, 517 01 SOLNICE
TEL: 494 596 323, LUCIE JIREŠOVÁ, 
E-MAIL: MZDY@ASV-SOLNICE.CZ

PRACOVIŠTĚ SOLNICE A RYCHNOV NAD KNĚŽNOU 
DO NAŠEHO TÝMU
HLEDÁME POSILY

DĚLNÍK VE VÝROBĚ
PŘEDÁK SMĚNY  
OPERÁTOR CNC
SEŘIZOVAČ STROJNÍCH ZAŘÍZENÍ 
SVÁŘEČ LEHKÝCH KONSTRUKCÍ 
MANIPULANT - ŘIDIČ VZV

KONTAKT

CO NABÍZÍME:

POKUD HLEDÁTE JISTOTU A FÉROVÉ PODMÍNKY 
V ČESKÉ FIRMĚ, PŘIDEJTE SE K NÁM!

DOBRÉ FINANČNÍ OHODNOCENÍ
PŘÍSPĚVEK NA STRAVOVÁNÍ
PŘÍSPĚVEK NA ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
PRAVIDELNÉ VÝKONNOSTNÍ ODMĚNY
ROČNÍ ODMĚNA FORMOU PŘÍSPĚVKU
NA PLUXEE FLEXI KARTU
MOŽNOST VYUŽITÍ VÝHODNÝCH TELEFONNÍCH
TARIFŮ I PRO ČLENY RODINY

       A DALŠÍ BENEFITY



Svatohavelská 105, 516 01 Rychnov nad Kněžnou 
(budova polikliniky)

U Sv. Havla
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